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ok, a"yl%‘c%é meteara/a;z’a*c%e' ﬁeaﬂcz}:ﬁt@n;an ¢m October. | ‘ %;&uﬁe ‘meteara&;i;rcé’e ﬁeoﬁaoﬁ’mngm im  October.
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Barometer Thermometer | Thermometer || Thermometer §Saufl. Hygro- Manometer , :
. : A 3 . : \ nach Oito von v i Atmo- Hyeto- 3 . f
ohne neben frey Jrey wmeter Guericke Winde Witter un g
<l Correction. _Barometer. in dem Schatten. || in der Sonne. || ved. auf 40°=o. oj_fdmm auf ‘ o |reter- || meter. ! Erfcheinungen der Soune , der Plancten
S 10=g5,72Fr. Gvan 0 | i )
i | e E E 2 S :
§ Fyiik | Mitt. | Nacht || Frich | Mitt. NachtlFriih Mitt. | Nacht || Frich | Mitt. | Nacht|| Friih |Mitt.|Nacht|| Friih | Mitt.Nacht % Z‘;i Z;;f ‘Zl Frivh |Mittag {Nachts || Friih | Mittag | Nachts und des Mondes.
S|\ Ubr. | 2Ukr. | oUhyr. |i7 Uhy.|2Uhkr. |9 Ubr.\\7 Uhy, | 2Uhr.| g Uhy.||7 Uhr.| 2Uhr.|9 Uhyr.||7 Uhy|2Uly |9 Uhr|\7 Uhy |2 Uhr|o Uhr S Hihe. Hé';he- 7 Uhr. |2 Unhr. {9 Uhr. || 7 Uhr. | 2 Uhr, | 9 Unr.
Tl eclllen gagadg ) = 2 Q 2 e 9 o ) o o o sl 7 107 @2 1 71 . )
1|26, 9,9126, 9,726, 9,6{|4+10,0|4-21,0{+17,0l4+ 9,1|+18,2/+10,1(|411,01426,1|410,2]| 72,0| 17,2| 79,0||—4,0]—6,2|—4,5 1llo, 4,02 SOz1| O« S 1 |{fchon 2 [{chon 2 |heiter 2
2||26, 9.3|26, 9,2{26, 9,3{|-+16,4|+21,1 “+17,0/|4+ 8,9|4109,1|412,2|[-}-10,8|+28,2|-+1350 79,0#11,2 58,3{| = 4,5|—5,0]—35,T 2lloy 4,12 S$O1|0OSOx | S O [[fchdon 2 [(chon 2 |heiter 2 || € B
3||26, 84|26, 7,6|26, 7:0||+15,8 +20,7|4-17,0\l4 5,5|+18,1|4-10,3/[4 7,8|+27,1{+11,1)| Qo,2] 9,5! 64,0||—5,2]—6,5|—5,T ailo, 3405 S |SO S Nebel 2 [fchon 2 [fchon 2 ||O4U.4%aby, CimY u,im ) @i d. mittl, Entfr,
4126, 6,2]26, 5,926, 5,9||-475,8 416,3!4-15,6{|4 6,1i415,0|4-11,1)4 §,1{+158|412,2|| §0,0] 52,3| 95,0||—5,0|— 6,0{—6,0 4|lo, 2,02 ||0, 1,62 ) S W zx| Wi [[fchon 1 |verm |2 |Regen 2 (v. & fichtb, totale € finft.
51126, 5,5126, 4:6]26, 5.8/(+14,3!4-12,8]412, 114 0,8+ 8414 5.0/411,8[+ 0,2 4 7,111 89,0] 67,3] 96,2({—5,0l—4,6|—4.2 5110y 013[10; 344 (1S W] W 2 | Wo fiverm, 2 |Regen 2|Regen 2| '
6/(26, 8,8(26, 0,2|26, 9,3(|+10,8|-+10,6{4 034+ 4,9+ 8,0|-4 50|+ 7.2|+ 904 5.5l 750] 33.9| 58.91l—2,5—2,3|—2;0 6llo, 1,02 W2 |SWiz|NW 2l verm. 2 lverm. 1 |ltriib 2
<1126, 8,026, 8,0[26, 80|+ 7,6|=F 80|+ 8,2+ 4,74+ 6,01+ T.r|l4+ 52|+ 84|+ 82|l 9o,0f 80,0] 82,8!|—1,8 —1,9{—2,0 “ilo, 0,250y 4,62 W2 | W 2 W 2 || Regen 2 jtritb 1 Regen 2
81126, 7,726, 8,626, 9,0ll4 80|14 9,2{ 9,0|4 7,0+ 9,8|4 9%0||4 7:3|F+ 99|+ 9n|| 86,4| 72,1| 81,6{l—1,6]—2,1|—2,0 8oy 0,989 T23|l W2 | W 2 |[NW gfitrib 1 Juriib 1 b 2
0l|26, 9,3]26, 9,0|26, 9,2/[+ 9T ~13,6]4-11,2||4 8,2|4-12,1|4+ 651+ 8,5|4+16,6/+ 7,0[| 69,0] 36,0 79,0/{—1,5|—4,0|—2,0 9|lo, 1,32 SOz | NO 1|N O z1||Nebel 2 iverm. 2 [heiter 2 {|0b. o @ Do U, ab,
101126, §,0{26, 0,0[26, 9,014-10,0{410,24- 0,6, 4,2|-} 8,6|4 6,014 5,1+ O4|+ 6,11 86,6] 76,2100,0l—2,2} 2,31 ~2,0 Xo{l0, 1,03 (0) (0} O || Nebel 2 |trtb 1 |Nebel x it 3
11]|26, 88126, 8,7]26, 8,8ll4+ 87|+ 91|+ 8:7ll4 44|+ 7,04 57|+ 51|+ 814 6,1|l 93,0] 81,5] 92,5||—2,0l—2,0|~2,0 II|l0, 0,77 SO | S« S 2 ||Nebel 1 !Nebel 2 [Nebel 2 || 3 Uhr 39* fith, € &
12/[26, 8,7|26, 9.0{26, 9,4|l-+ 7-7|~+ 7|+ Zs4||+ 3.T|+ 6,21-- 1,811+ 38|+ 80|+ 2,4|| 84s0] 50,2 86,2||—1,8]—1,0 —0,2 x2llo, 1,32 S 1 [NOzx| N O || verm. 1 |verm, 1 |heiter 1 ||C _SE
13|26, 9,426, 9,226, 8,8 63|+ 6,014 59||— 08|+ 7,64 6,9||+ ©,8|41I1,0[-+ 8,6|| 91,6] 19,1} 64,4{|—0,2{—1,7|—1,2 x13|lo, 2,46 NO |N O zx|ON OjNebel x [fchon 2 [verm, 2 || € in der Erdferne 19° §
14/|26, 8,1|26, 8,1{26, 8,7 6,5\ 72|14 72|+ 28|14 7:9{+ 701+ 30+ 82|+ 7.1l 99,2] 85,2{100,0l—1,0]—1,0]—1,0 14|l0, 0524 ||0y 2,671 O x O1x O 1 |[Regen 2 [Regen 2 [Nebel 2 ‘
151126, 8,826, 8,826, 9,0ll4- 7,014 9,214 8,21 5,2!4 9,0l 4,2ll4- 534 9,614 4,51 07,71 81,21 92,6ll—0,4|—1,2l—20 x5ilo, 1,82 O ' Orx O || Nebel 2 |verm, 1 |fchon 1 {0 & ©
16||26, 9,426, 9,1|26, 7,914 7,4|4 82|+ 76|+ 47|+ 76|~ 54|+ 500+ 7:8|+ 6,0|| 89se] 69,3| 75.0|l—1,0|—1,7]=2,0 16||0, 1,26 N1 |[NOx}] NOazjjteib x |tritb 'z |triib ¢ e
17|26, 5,420, 54126, 5.7||4 0,8|4 72|+ 7.0~ 451+ 4,81~ 4:9|l4 50|+ 5214 50| 89,0 91,2 95,2 ||~—=2,0{—2,0{—2,0 17}lo, 0,04 [|0, 3:64{IS W z{ N z N 1 |[Regen 2 Regen 2 Regen 2}{C ind, 2. :
18{26, 5,2(26, 5,3]26, 5:5{|4 67|+ 4|+ 72|+ 44|+ 79|+ 6.2+ 4,94 84 7,0/l 89,2] 72,3 60,6!{—2,0]—2,0l—2.0 I8{lo, c,09 110, 2,831 N 1 N1 N r {Regen 2 tritb 1 [triib = Cimgev.a T ¥ >
19{{26, 5,5|26, 56120, 0,0|l4 7,2 4+ 7,8 4||4 6014 6,8|4 60|+ 6,3 7:2|- 6,2 94,2| 88,7| 97,0/!—2,0|—2,5|—=2.0 19[l0, 0,04 110, 3,47 || N x- |N O x|O N Of|Regen 2 |Regen 2 |[Regen 2||@ 4 U. 39/ fr, Unﬁchtbaregﬁnﬂern.
20][26, 6,320, 6,3[20, 6,44 7,2|4 82|+ 7y4il4- 5014 7,214 62||f 5T+ 7:4{-+ 6,4]| 94:0| 75,3| 05,2(|—240|=—2,1|—2,0 20|jo, 0,06 (|0, 0,25} S NOzx [N O z||Nebel 2 jtritb * |[trib 1 [|o”inder mittl, Entfer, v, d,
21|26, 6,2{26, 59126, 5.2||4 7,7;+IL,0 4 7:0ll4- 4,811,201 6,0{4 5,8)4IL,8|+ 6,2]] 92,91 30,2! 85,6||—2,0 —3,2;—3 T 21jlo, 1,02 SO S S fchon 2 ftrib 2 [fchon 1 {[{ob. o § @ 10 U. fr,
22 26,' 4,9 267 444 26’ 418 + 8,2 + 90 + 6’6!+ 5:° + 7,° + 35 + 5’7 716 + 3,9 8590 26’6 45,0{|—3,C|—2,8 2,0 22110, 0,88 |19y 2445 §02 Sz S Regen 2 |verm. I jverm, 2 (€ a
23|26, '4,7126, 3,7{26, 2,9||4 53|+ 4|+ 6,1\l — 0,914 84|+ 48|+ T,o{+ %I+ 49| 57:2| 20,01 77,5]| —1.5{—2,8|—2,5 » 23}i0) L,2T}10, 283f] S1 | Ox N 2 |ifchon 1 |verm, 1 [Regen 2 : ; : >
24/126, 1,8]26, 1,826, 1,8||4 6:2|4 7:4|4+ 7014 4:2{410,3|4 55+ 46[+1%,2/4 6,01 82,0] 52,0 61,0||—2,0=2,8|—3,5 . 24llo, 0,64 SOSz|{SOSz| SOz|jverm, 1 |verm, 1 fheiter 2 2 ind, mitt, Entfer, v.d. @©immxU, T AE
25||26, 1,3{26, 2,5 26, 50|44 6,41+ 72|+ G8{+ 23|+ 7,3|4 6.0(l+ 3.+ 7.8|4 6,71 75.4| 86,4] 59,0l|—3,1—3,0]—2,0 25llo, 0,26 {lo, 3,67 SWai 51 S Nebel 2 {Regen 2 |verm. 2 : : .
26}{26, 5:9126; 5826, 5,8|l4- 63|+ Ord|4 6:0|l4 42|14 4,014 39|+ 44|+ 42|+ 4,1 73,5| 84:4| 85,2 —1,0|—2,0|—1,5 26110, 0,00((9,70,49[|S O 2{ S 1 | S 1 ||Regen 2 [Regen 2 |Regen 2||©6 U,37fr, (ind, Erdnihe 1123 C 2%
7126, 47|26, 4:4126, 4,011 5:5|4 60|+ 53l+ 3,84 4,014 33|+ 4314 50+ 4,5 758 72:0| 70,7{|—2,0|—2,0{—2,5 271l0, 0,04 |} SWi1| Oz | NO2 || Nebelz jtrb 1 erish 1 : :
28]126, 49126, 5,226y 58|+ 4,94 S5O+ 43(|4+ L84 3,014 L3l 2,0+ 34i 2,3l 84,01 83,5/ 84,01—0,5|—1x,0|—1,0 2810, 0,02 {0, 887}/ N W | Wx |N O 1| Schnee 2|Regen 2 |heiter 2 || ¥ im 29
20||26, 59126, 3,8}26, 30|l 35|+ 40|+ 40|l 0,04 304 B5ll+ 2,34 3314 3,8]1 75:6] 79.4| 7055|| o,0]—1,0l—2,0 29110, 0,06]10, 6,21(IS ® 2| N2 | SO 2/ Nebel 2 |Regen 2jverm, 1|0 & O
30/{26; 3,320, 3,7|26, 49|l 4,04 50|+ 50{4 2,64 0,0|4 48]+ 3.0+ O,6/4 52| 825 86,4| 96,5/ ~1,0—2,0|—1,5 30/fo, 0,09 SO | Wi [SW xNebel 2 jtrib x [trib 2 || ( Im ¥
31||26, 4,4126: 6,0|26, 6,7||4 40|+ 80|+ 6:8/l4 3,0/ 84| 30|l 404134+ 3,1|| 95:2| 41,3] 9c,0||—1,0|—2,0|—1,0 fo, 1,61 Wi| Wz} N |lverm x|chon 2 [heiter 2 || € im {4 vom ¥
Mittel aus allen obigen Beobachtungen, ’ Summa [|Summa|| Herrfchende Winde Herrfchende Witterung,
1 prrPP ! 22 Ir? = = . = .
: - : N O z/{trQb r mit|triib x mit{teGb x
D s [ 3 o ol o & - * ° o 5 = : 2,8,67 ||4,10,29|[S O 1 |Wiu.2
L y 6,6(26, 6,5\26, 6,7H+ 81{-+ 0,6l+ 85 I-{- 44|+ 8,6l+ 5:8 l+ 513 +Io,4l+ 6,4J 83,8, 62,0| 77,5 |20 —2,5]-2,4 lNebel 2 |Regen 2
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